
F I C H A  T É C N I C A  D E  R E P U E S T O S  M T I

CARDAN MTI MB440

I N D U S T R I A  A R G E N T I N A

rev 0.1  18/09/2022



ALCANCE DEL
REPUESTO

1.

CARDAN MTI MB440

Cardan para transmisión de giro desde toma de fuerza del camión hacia la bomba hidráulica. Dependiendo de la marca y modelo de 

camión puede ser necesaria una "brida de acople" del cardan, deberá solicitarse como un repuesto adicional. 

rev 0.1  18/09/2022



ANTES DE REEMPLAZAR 
EL REPUESTO

Apagar el camión o motor auxiliar si corresponde y retirar las llaves para prevenir su encendido.1.

DESCRIPCIÓN DEL
REPUESTO

2.

APLICACIÓN          MTI 6 CP    MTI 8 CP MTI 10 CP MTS 10 2020    MTI 10 AP  MTI 12 AP

S/ CAMIÓNS/ CAMIÓN

ALTURA (mm)DIMENSIONES CARDAN

LARGO 1 (mm)

 

 

S/ CAMIÓN

110

S/ CAMIÓN X

ANCHO (mm)

S/ CAMIÓNS/ CAMIÓN

110

320   Peso Largo 1 (Kg) 6,9         LARGO 2 (mm): 440 Peso Largo 2 (Kg) 7,5

     MTI 4 CP

rev 0.1  18/09/2022



INSTRUCTIVO DE CAMBIO3.

considerar que algunos camiones llevan una brida de acople (2) entre el cardan y la toma de 

fuerza, y los Mercedes Benz llevan un "manchón". 

   

Posibles acoples y bulonería del lado de la toma de fuerza:    

Toma de fuerza + cardan: 4 bulones w3/8 x 1 1/2"  c/ tuercas autofrenantes.    

Toma de fuerza + manchón MB: 6 bulones allen m8 x 1,25 x 25.    

Manchón MB + brida: 6 bulones allen m8x 1,25 x 25.    

Toma de fuerza + brida: 4 bulones allen w3/8 x 1".    

Brida + cardan: 4 bulones w3/8 x 3/4 .    

Herramientas: 2 llaves 9/16".    

1.

11

rev 0.1  18/09/2022



3.

Desmonte el cardan desde la maza estriada (3). Para las bombas hidráulica marca Eaton, esa 

autofrenantes. Como regla general se debe utilizar maza estriada partida para los casos que se 

utilicen bombas hidráulicas marca Eaton y para bombas marca PMP cuando el manchón esté

colocado del lado de la bomba y no de la toma de fuerza. 

    

Posibles acoples y buloneria del lado de la bomba hidráulica:    

Maza común + cardan: 4 bulones 3/8 x 3/4" unf.    

Maza partida + brida: 6 bulones allen 5/16 x 1 1/4" w c/ tuercas autofrenantes.    

Maza partida + manchón mb: 6 bulones allen m8x 1,25 x 25. 

   

Herramientas: 2 llaves 9/16".    

2.

INSTRUCTIVO DE CAMBIO

pongale pegamento loctite. Monte el cardan nuevo desde la maza estriada (3), luego desde 

loctite a todos los bulones. 

    

Insumos: loctite.    

Herramientas: 2 llaves 9/16", llave allen m6.    

3.

3

4

5

rev 0.1  18/09/2022



3. INSTRUCTIVO DE CAMBIO

horquillas. Esa inclinación deberá coincidir con la inclinación del chasis, si no se deberá subir o 

    

Herramientas: 2 llaves 3/4" , inclinómetro, bloque patrón recto.    

4.

izquierda (7) y luego la horquilla derecha (8) (o viceversa). El ángulo debe ser el mismo o 

del soporte bomba o en ambos inferiores.  

   

Herramientas: 2 llaves 3/4" .    

5.

6

7 8

rev 0.1  18/09/2022



1.

MANTENIMIENTO4.

M

rev 0.1  18/09/2022



I N D U S T R I A  A R G E N T I N A

rev 0.1  18/09/2022




